



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



Împreună creștem
satul românesc



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
„COLINELE IAȘILOR”

comuna Ciurea, județul Iași, 0232.296.018,
secretariatgal@colineleiasilor.ro, www.colineleiasilor.ro

Sesiunea nr. 1, Apelul de Selecție nr. 2/M3

Data publicării: 15.09.2017

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor” anunță lansarea în perioada **18 septembrie – 18 octombrie 2017** a apelului de selecție pentru depunerea Cererilor de Finanțare pentru **Măsura 3 „Îmbunătățirea performanței economice exploatațiilor agricole”** din Strategia de Dezvoltare locală a Asociației GAL „Colinele Iașilor” 2014-2020

Data lansării apelului de selecție: 18.09.2017

Data limită de depunere a proiectelor: 18.10.2017

Proiectele se depun la sediul GAL „Colinele Iașilor” din incinta Primăriei Ciurea, sala nr. 18, sat Ciurea, comuna Ciurea, Județul Iași, de **luni până vineri**, în intervalul orar **09:00 – 15:00**.

Termenul limită de primire a proiectelor: 18.10.2017, ora 15:00

Fondurile disponibile pentru Măsura 3 „Îmbunătățirea performanței economice exploatațiilor agricole” sunt de 163.289,62 euro.

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 81.644,81 euro.

Intensitatea sprijinului acordat în cadrul acestei măsuri este de 50% din totalul cheltuielilor eligibile și se va putea majora cu câte 20 puncte procentuale suplimentare, dar rata maximă a sprijinului combinat nu poate depăși 90% în cazul:

- Investițiilor colective realizate de formele asociative ale fermierilor (cooperative, grupuri de producători sau parteneriate);
- Investițiilor realizate de tinerii fermieri, cu vârsta sub 40 de ani sau cei care s-au stabilit în cei cinci ani anteriori solicitării sprijinului;
- Operațiunilor sprijinite în cadrul PEI;
- Investiții în zone care se confruntă cu constrângeri naturale și cu alte constrângeri specifice;

Pentru investițiile neproductive legate de îndeplinirea obiectivelor din domeniul agromediului și al climei, intensitatea sprijinului este de până la 100%.

Beneficiari eligibili:

- ✓ fermieri, cu excepția persoanelor fizice neautorizate;
- ✓ cooperative (cooperativele agricole și societățile cooperative agricole), grupuri de producători, constituite în baza legislației naționale în vigoare care deservește interesele membrilor.

Solicitantul trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent acestei măsuri.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului – distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau electronic la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.colineleiasilor.ro.

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon 0232/296018, e-mail: secretariatgal@colineleiasilor.ro, adresa: sat Ciurea, comuna Ciurea, județul Iași.